
 

 

 

 
 
 
Nr. înreg.:  47030/21.12.2022 
 
 
 
Referință: clarificări 8 la procedura simplificată lucrări de extindere a monitorizării SCADA 

în 4 rampe CF și de upgrade hard și soft a sistemului de transmisie date și automatizare în 5 
locații din sistemul SCADA 

 
Urmare a clarificărilor solicitate de către unul dintre operatorii economici interesați cu privire la 

documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus menționată, vă comunicăm următoarele: 

1. Întrebare:  Având în vedere prevederile referitoare la modul de plată aferent modelului de 
contract, și perioada de 18 luni de derulare a acestuia, vă rugăm sa analizați propunerea noastră de a 
acorda un avans de minim 40% din valoarea totală a ofertei. Solicitarea vine ca urmare a condițiilor 
comerciale oferite de furnizori, astfel: valoarea echipamentelor ce trebuie contractate în vederea 
derulării contractului va trebui susținuta integral din fondurile societății declarate câștigătoare, întrucât 
toți furnizorii solicită un avans la înaintarea comenzii, iar plata finală la livrarea echipamentelor. Mai 
mult decat atât, perioada de derulare efectivă a proiectului este de 18 luni, iar aceasta presupune atât 
costurile de proiectare, cât și prezența mai multor echipe concomitent în site, și aceste costuri trebuie 
sustinute până la finalizarea contractului. Ințelegem că acest contract a fost conceput ca unul integrat, 
dar ținând cont de cele exprimate mai sus, avansul este necesar strict pentru o bună desfășurare a 
activității. Menționăm, de asemenea, că modul de plată solicitat conform modelului de contract este 
similar unei linii de credit, pe care societatea câștigătoare trebuie sa o acorde timp de minim 15 luni 
CONPET S.A., fără să beneficieze de încasarea unei dobânzi la nivelul pieței. 

Răspuns: Societatea CONPET nu acordă avansuri pentru contractele pe care le încheie. Cu atât 
mai mult, având în vedere natura contractului, de lucrări de extindere a monitorizării SCADA, nu 
considerăm avantajoasă din punctul nostru de vedere acordarea unui avans, plățile efectuându-se în 
baza unor lucrări puse în operă, pe baza procesului verbal de recepție și punere în funcțiune. 

 
Menționăm că toate ofertele vor fi elaborate ținând cont de indicațiile precizate mai sus și restul 

cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate. 
 
 
Vă mulțumim. 

 
ȘEF DEPARTAMENT COMERCIAL 

Jr. Dan MANOLACHE 
 
Şef Serviciu Achiziţii 
Ing. Florina POPESCU                                                         

Serviciul Achiziţii 
Exp. A.P. Sînziana NIȚĂ 
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